
LISTA DE PRESENÇA E ATA DA REUNIÃO 
 

  

     

      

Data da Reunião: 5/3/2024       

Hora início: 13h30 Hora fim: 13h55   
 

   

Local: Plataforma Microsoft Teams (on-line)       

Município: Caçador       

Assuntos: Atendimento ao município – Alinhamento sobre o Diagnóstico 

Entidades: Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e Instituto de Planejamento e Pesquisa de 
Caçador - IPPUC 
            

PARTICIPANTES 

Nome Entidade 

Alexandre S. IPPUC 

Taise T. IPPUC 

Carine M. IPPUC 

Ana Letícia S. G. CINCATARINA 

Joselaine T. CINCATARINA 

Dados Pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.708/2018 (LGPD) 

           

Notas da Reunião 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma on-line, através da plataforma Microsoft 
Teams, realizou-se o atendimento ao município, iniciado às treze horas e trinta minutos, entre os membros da Equipe 
Técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e do Instituto de Planejamento e Pesquisa de 
Caçador – IPPUC, para tratar sobre o Diagnóstico. A senhora Ana Letícia S. G. iniciou a reunião e apresentou os 
membros da Equipe Técnica presentes. Informou que a reunião estaria sendo gravada e que ao final seria transcrita e 
lavrada ata e disponibilizada no site de Revisão do Plano Diretor de Caçador. Explanou que solicitou a reunião para tratar 
do e-mail recebido da senhora Taise T. na última sexta-feira, primeiro de março de dois mil e vinte e quatro, que informava 
que o Diagnóstico havia sido aprovado e que poderia ser encaminhado para diagramação, formatação de imagens e 
textos que estavam em formatos diversos, e revisão ortográfica. Esclareceu que foi realizada revisão ortográfica extensa 
no Diagnóstico, contudo, por se tratar de um documento consistente, no momento do salvamento era possível que 
algumas configurações fossem perdidas. Em relação ao comentário: “[...] diagramação, formatação de algumas figuras 
e textos que estão em formatos diversos” questionou sobre o que estaria se referindo. A senhora Taise T. respondeu 
que algumas figuras estariam menores e outras maiores e solicitou para que fossem ajustadas de modo a ficarem com 
tamanhos próximos. A senhora Ana Letícia S. G. sugeriu, por se tratar de questões minuciosas, que o material fosse 
encaminhado à Comissão para análise e aprovação, e após a tramitação o material passaria por retificação de 
pormenores. Explanou que a senhora Taise T. verificaria sobre a nomeação do Conselho da Cidade, e neste assuntou 
mencionou sobre a Conferência Municipal das Cidades, que aconteceria em Santa Catarina e que seria importante que 
o município participasse. A senhora Taise agradeceu a contribuição e informou que o município participou em outra 
edição e que estaria organizando para nomear os membros do Conselho da Cidade. A senhora Ana Letícia S. G. 
explanou sobre o questionamento referente a alteração da Lei Municipal número cento e sessenta e oito, de dois mil e 
dez, se essa estaria incorporada ao Diagnóstico. Respondeu que o Diagnóstico retratava um marco temporal e que 
poderiam ocorrer alterações nas legislações durante o processo de revisão do Plano Diretor, assim, o Diagnóstico não 
seria atualizado, entretanto, na elaboração do Prognóstico e na revisão das minutas de lei, tais alterações nas legislações 
vigentes seriam consideradas. Explanou que no e-mail recebido estaria descrito sobre a reunião técnica com a Comissão 
para apresentação do Diagnóstico. A senhora Taise explanou que uma apresentação elucidaria um material denso, como 
é o Diagnóstico. A senhora Ana Letícia explanou que o Instituto de Planejamento e Pesquisa de Caçador – IPPUC  
poderia estar enviando o material para a Comissão, e posteriormente poderia ser agendada a reunião com a equipe 
técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA para apresentação do Diagnóstico à Comissão. A 
senhora Taise T. informou que enviaria à Comissão o Diagnóstico para as devidas contribuições, agendaria data para a 
realização da reunião técnica e informaria a senhora Ana Letícia S. G. Não houve mais considerações e o atendimento 
ao município foi encerrado às treze horas e cinquenta e cinco minutos. 

 

Próximos passos do IPPUC: 

1. Encaminhar o Diagnóstico à Comissão para Revisão do Plano Diretor do Município; 
2. Agendar reunião para apresentação do Diagnóstico. 

 
Próximos passos da Comissão para Revisão do Plano Diretor do Município: 

1. Comparecer na reunião para apresentação do Diagnóstico; 
2. Aprovar o Diagnóstico. 



Próximos passos do CINCATARINA: 

1. Mediar a reunião para apresentação do Diagnóstico aos membros da Comissão para Revisão do Plano Diretor 
do Município. 

 


